VALOVNI POJAVI

1. Na vodni gladini imamo dva so¢asno nihajoca izvira kroznega valovanja z isto
frekvenco. Razmik med izviroma je 3,1 cm, valovna dolZina je 0,40 cm. Opazujemo
interferenco valovanj. Koliksno je Stevilo vseh pasov ojacitev na vodni povr$ini?

2. Pod najmanj kolik§nim kotom glede na navpi¢nico mora vpadati zvo¢no valovanje na
gladino vode, da ne prodre vanjo? ¢, =340m/s, ¢,=1400m/s

3. Dva zvocnika, ki oddajata v zraku zvok s frekvenco 1500 Hz, sta med seboj oddaljena
0,50 m. V katerih smereh pride do ojacitve zvoka?

4. Na grafu sta dve trenutni sliki potujocega valovanja na vrvi. Valovanje potuje v desno.
Z debelejSo Crto je narisana slika v trenutku t, s tanjSo ¢rto pa slika At = 0,25 s kasneje.
Kolik$na je najvecja hitrost delov vrvi med valovanjem? Kolik$na je amplituda
valovanja?
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5. Na gramofonski plos¢i, ki se zavrti 33-krat v minuti, je v razdalji 10 cm od osi zapisan
ton s frekvenco 440 Hz. Kolik$na je valovna dolzina brazde, s katero je zapisan ton na
plos¢i?



